

Grenoble, le 3 septembre 2026 à 18h

## RESULTATS DU PREMIER SEMESTRE 2026

**Amélioration de la performance opérationnelle dans un marché qui reste dégradé**

| Résultats consolidés<br><i>En millions d'euros</i>        | S1 2026        | S1 2025        | Variation    |
|-----------------------------------------------------------|----------------|----------------|--------------|
| <b>Chiffre d'affaires</b>                                 | <b>1 014,9</b> | <b>1 005,1</b> | <b>1,0%</b>  |
| <b>Résultat Opérationnel Courant</b>                      | <b>15,6</b>    | <b>8,2</b>     | <b>91,3%</b> |
| <i>Taux de marge opérationnelle courante</i>              | <i>1,54%</i>   | <i>0,81%</i>   |              |
| Résultat opérationnel                                     | 17,1           | 10,6           | 60,3%        |
| Résultat net des sociétés intégrées                       | 8,6            | 1,2            | 640,9%       |
| Résultat net - part attribuable aux actionnaires de SAMSE | 7,5            | 0,7            | 981,3%       |
|                                                           |                |                |              |
| Capitaux propres                                          | 601,2          | 587,1          | 2,4%         |
| Dette financière nette                                    | 497,7          | 483,5          | 2,9%         |
| <i>Ratio d'endettement financier</i>                      | <i>82,8%</i>   | <i>82,4%</i>   |              |
| <i>Ratio d'endettement financier hors IFRS16</i>          | <i>24,6%</i>   | <i>28,5%</i>   |              |

### Activité

Sur le premier semestre 2026, le chiffre d'affaires consolidé du groupe s'élève à 1 015 M€, en hausse de 1,0% par rapport à 2025 en données publiées. A périmètre comparable, il est quasiment stable (léger retrait de 0,2%).

Le chiffre d'affaires de l'activité Négoce s'établit à 808 M€ sur le semestre, en recul de 0,7 %. Cette évolution reflète une faible activité en début d'année dans des conditions de marché toujours difficiles, suivie d'une amélioration progressive au deuxième trimestre.

L'activité Bricolage réalise un chiffre d'affaires de 207 M€ en 2026, en progression de 8,3 % à périmètre courant (+2,1% à périmètre comparable après retraitement du rachat de RG Bricolage fin novembre 2025). Elle est portée par une bonne dynamique commerciale dans un marché qui montre de légers signes de reprise.

---

## Résultats

Le Résultat Opérationnel Courant du Groupe SAMSE s'établit à 15,6 M€ au 30 juin 2026 en augmentation de 7,4 M€ par rapport au premier semestre 2025. Cette progression reflète les actions engagées par le groupe en matière de maîtrise des coûts et de performance opérationnelle, dans un contexte de marché qui demeure peu porteur.

Cette amélioration du Résultat Opérationnel Courant par rapport au premier semestre 2025 s'explique notamment par :

- un mix activité favorable avec un poids plus important du bricolage,
- une bonne maîtrise des charges d'exploitation et notamment des charges de personnel qui sont en baisse de 0,9% (à périmètre comparable),
- une réduction de la perte de la plateforme logistique située à La Boisse (01) grâce à une meilleure performance opérationnelle et une augmentation des volumes.

Le coût du risque client reste contenu et stable par rapport à 2025.

Le Résultat Opérationnel Courant de l'activité Négoce s'établit à 7,2 M€, en augmentation de 3,4 M€ par rapport au premier semestre 2025.

Le Résultat Opérationnel Courant du Bricolage s'élève à 8,4 M€, soit une progression de 4,4 M€ par rapport à 2025 (dont 1,2 M€ au titre de RG Bricolage).

Compte tenu d'un résultat opérationnel non courant de 1,4 M€ (2,5 M€ au premier semestre 2025), le résultat opérationnel du Groupe s'établit à 17,1 M€ au titre du premier semestre 2026, soit une amélioration de 6,5 M€ par rapport au 30 juin 2025.

Le résultat financier est une charge nette de 5,3 M€ au 30 juin 2026, en amélioration de 0,5 M€ par rapport au 30 juin 2025.

La charge d'impôt s'établit à 3,5 M€ au 30 juin 2026 et la quote-part du résultat des sociétés mises en équivalence à 0,4 M€, en hausse de 0,8 M€ par rapport au premier semestre 2025.

Le résultat net ressort ainsi à 8,6 M€ et affiche une augmentation de 7,5 M€ par rapport au premier semestre 2025.

Le résultat net part du Groupe s'établit à 7,5 M€ contre 0,7 M€ en 2025.

## CONTACTS

Olivier MALFAIT, Président  
Laurent CHAMEROY, Directeur Général  
Léa ALZINGRE, Directrice Financière

---

## Endettement financier net

Le ratio d'endettement financier net reste stable (82,4% au 30 juin 2025 vs 82,8% au 30 juin 2026). Hors IFRS 16, le ratio s'établit à 24,6% au 30 juin 2026 (28,5% à fin juin 2025).

## Perspectives

Dans un environnement économique et géopolitique qui demeure incertain, les tendances récentes laissent entrevoir une stabilisation progressive de certains marchés, sans permettre à ce stade de confirmer une reprise durable. Dans ce contexte, le Groupe poursuit le développement de sa dynamique commerciale et ses actions visant à renforcer durablement sa performance et sa rentabilité.

*Créé en 1920 et basé à Grenoble, SAMSE est le deuxième groupe français de distribution de matériaux de construction pour le bâtiment et l'habitat. Composé de 23 enseignes, il emploie 7 000 collaborateurs, dispose de 410 points de vente répartis sur 68 départements et a réalisé un chiffre d'affaires de 1,9 Mds d'euros en 2025.*

## Agenda

29 octobre 2026 après bourse : Parution du chiffre d'affaires consolidé du 3ème trimestre

### CONTACTS

Olivier MALFAIT, Président  
Laurent CHAMEROY, Directeur Général  
Léa ALZINGRE, Directrice Financière